

## Путешествие-знакомство

### «Волшебное зазеркалье Виталия Губарева»

17 августа 1912 года родился Виталий Георгиевич Губарев, детский писатель, драматург и журналист. Начал печататься Губарев с 14 лет. Как писатель-фантаст Виталий Губарев дебютировал в 1951 году повестью-сказкой «Королевство кривых зеркал». Через год была создана одноименная пьеса, а в 1963 году был поставлен фильм, пользовавшийся большой популярностью. Книга переиздавалась более 50 раз. В книгах Виталия Губарева есть важное достоинство: благородство, мужество, находчивость и дружба, которые помогают героям преодолеть все испытания и с честью выйти из трудных ситуаций. 17 августа 2022 года исполняется 110 лет со дня рождения Виталия Георгиевича Губарева.



В честь юбилея писателя Виталия Георгиевича Губарева в библиотеке состоялось Путешествие-знакомство «Волшебное зазеркалье Виталия Губарева». Началось мероприятие со знакомства ребят с биографией писателя и историей создания повести-сказки «Королевство кривых зеркал». Наибольшую известность писателю принесли его повести-сказки, вошедшие в «золотой фонд» отечественной литературы для детей. Вниманию юных читателей была представлена книжная выставка «С любовью к сказке».



Затем библиотекарь рассказала об удивительных путешествиях и необыкновенных приключениях и дети приняли участие в литературной викторине «Вопросы от Яло», проверили свои знания о героях любимого произведения. Также присутствующим была представлена возможность побывать в гостях у «Жителей Королевства кривых зеркал», разгадав кроссворд. Закончилось мероприятие просмотром фрагментов из кинофильма «Королевство кривых зеркал».